
Форма навчання

42 відповіді

На якому курсі ви навчаєтесь

42 відповіді

Чи задоволені Ви освітньо-професійною програмою, за якою
навчаєтесь

42 відповіді

Анкета 1_Перегляд освітньо-професійної
програми "Виробництво харчової
продукції"
42 відповіді

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

Денна
Заочна

7,1%

92,9%

Копіювати

1
2
3
4

21,4%

7,1%

9,5%

61,9%

Копіювати

задоволений повною мірою
скоріше задоволений
скоріше не задоволений
не задоволений
важко відповісти

9,5%
54,8%

33,3%

https://docs.google.com/forms/d/1ROLen8IzStDrZq-C6Nsvi65Zx6kQKPPv4620Clv6Yvw/edit#start=publishanalytics


Чи ознайомлювались Ви з описом освітньо-професійної
програми, за якою навчаєтесь?

42 відповіді

Хто ознайомлював Вас з освітньою програмою?

42 відповіді

Чи повністю відповідають дисципліни, які Ви вивчаєте, обраній
освітньо-професійній програмі?

42 відповіді

На Вашу думку, навчання за обраною освітньо-професійною
програмою:

42 відповіді

Копіювати

так
ні

97,6%

Копіювати

ознайомився самостійно
викладач дисципліни
куратор групи
гарант освітньо-професійної
програми
заступник директора з
навчальної роботи/завідувач
відділення
ніхто

11,9%

81%

Копіювати

так, всі дисципліни є
необхідними
окремі дисципліни потребують
перегляду та вдосконалення
змісту
окремі дисципліни є
непотрібними
є обов'язкові дисципліни, які
не відповідають ОПП
складно відповісти

9,5%

23,8%

19%

45,2%

Копіювати

відповідає її опису, дає
можливість досягти необхід…
враховує сучасні тенденції
розвитку спецільності
лише частково відповідає
опису освітньо-професійної…
не відповідає опису освітньо-
професійної програми
потребує перегляду списку
дисциплін

7,1%

19%

69%



Чи маєте Ви змогу обирати дисципліни вибіркового циклу
освітньо-професійної програми відповідно до Ваших
вподобань?

42 відповіді

Вкажіть причини, що ускладнюють процес навчання за
освітньо-професійною програмою?

42 відповіді

Чи задоволені Ви переліком обов'язкових освітніх компонентів
(навчальних дисциплін) ОПП?

42 відповіді

Копіювати

так
ні

11,9%

88,1%

Копіювати

.
Важко відпов…

Мені подобає…
Не всі виклад…

Не має
Нема

Немає
Непотрібні ди…

Нічого не зав…
Причин немає
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Копіювати

задоволений повною мірою
скоріше задоволений
скоріше не задоволений
не задоволений
важко відповісти

16,7%

35,7%

45,2%



Чи достатній, на Вашу думку, обсяг практичної підготовки?

42 відповіді

Копіювати

так
ні

95,2%



Ваші пропозиції щодо практичної підготовки (під час проходження виробничої/
технологічної/переддипломної практики)

42 відповіді

.

-

Немає

Ще не було практики

Немає

немає пропозицій

Не має

Всі лабораторні роботи варто починати з демонстрації

Немаю пропозицію

В нас ще не було практики

Все супер

У нас ще не було практики

Не придумав

пропозиції не має

Так

Немає пропозиції

У нас ще не було

Щоб було більше приділеного часу на це

Нема

Нормально



Чи долучались Ви до перегляду освітніх програм?

42 відповіді

Які з вказаних пропозицій Ви надавали для внесення в
освітньо-професійну програму?

42 відповіді

Чи повідомляють Вас про результати перегляду освітніх
програм?

42 відповіді

Як Ви оцінюєте рівень матеріально-технічного забезпечення
освітнього процесу для досягнення цілей ОПП?

42 відповіді

Копіювати

так
ні45,2%

54,8%

Копіювати

ввести нові дисципліни
вилучити окремі дисципліни
перерозподілити години між
лекціями, практичними,
лабораторними
збільшити кількість
аудиторних годин
вивчати окрему дисципліну в
двох семестрах

16,7%

7,1%

14,3%

59,5%

Копіювати

так
ні

23,8%

76,2%

Копіювати

задоволений повною мірою
скоріше задоволений
скоріше не задоволений
не задоволений

21,4%

9,5%
66,7%



Інші пропозиції, зауваження, побажання

32 відповіді

.

-

Немає

Немає

Ніяких

Не має

Щоб відпускали в туалет при потребі. Лілія Дяків - найкраща кураторка

Щоб відпускали в туалет при потребі.
Лілія Дяків - найкраща кураторка

Все супер

Зменшити кількість аудиторних годин з шкільних предметів

Поставити камери в туалетах

Встановити камери в чоловічому туалеті третього поверху

Щоб відпускали в туалет при потребі. Лілія Юріївна Дяків найкращий куратор

Пропозиція забрати психологію, або щоб вона ні на що не впливала

Лілія Дяків найкращий куратор

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. - Умови використання - Політика
конфіденційності
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